



**HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**KOMISIJA ZA VETERANE**



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3  
Mobitel: +385 (0) 99 3111521  
IBAN: HR1523600001101420453  
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363  
Telefon:+385 (1) 3777276  
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr  
Matični broj: 3212092

Zagreb, 9. rujna 2017. godine.

# Glasnik 20

(2017. godina)



Uređuje:

*J. Valerijev*

Ivica VALERIJEV, tajnik

# Obavijesti:

Premier liga ([povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409; roborteduro@gmail.com](mailto:roborteduro@gmail.com)):  
Nema.

1. liga skupina A ([povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com](mailto:barezi1960@gmail.com)):  
Počelo je i 49. prvenstvo veterana ZNS, u našoj ligi trebalo se natjecati 11 ekipa, pa je i napravljen takav raspored odigravanja utakmica prema kojem je u svakom kolu jedna ekipa slobodna, ali, evo "nevolje"; nekoliko dana prije planiranog početka prvenstva ekipa Stupnik Sport Mag odlučila je odustati od natjecanja u ovom prvenstvu, kako kažu, zbog nedovoljnog broja kvalitetnih igrača. I sada kada je u svim ligama utvrđen raspored odigravanja utakmica, ne preostaje nam ništa drugo nego odigravati kola u kojima će uvijek dvije ekipe biti slobodne (osim narednog u kojem je, prema rasporedu, Stupnik slobodan). Novopridošla ekipa ZET-a odmah je, na startu, pokazala da neće biti "mačji kašalj", uzeli su tri boda na gostovanju u Kustošiji. I odmah u prvom kolu prvo isključenje, (pre)nervozan je bio igrač DNK Zagreb. Za one koji ne znaju, ekipa Autocesta Rijeka - Zagreb promijenila je ime u Remetinec.

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ; 099 8362026; lukic13luka@gmail.com](mailto:lukic13luka@gmail.com)):

**Neodigrane utakmice:**

**1. kolo:**

**Odra**

**- Sesevski Kraljevec 1**

**(termin nije određen)**

Početak nastavka 49. prvenstva veterana 1. kola počeo je u raspoloženju strijelaca iako je jedna neodigrana utakmica u kojoj bi sigurno bilo pogodaka. Nažalost prije nastavka prvenstva ostali smo bez jednog člana kako bi u žargonu kazali "družine", Ivana Ćurića dugogodišnjeg člana veterana VNK Sesevski Kraljevec koji je svoj život dao na sportskom terenu boreći se za svoju momčad. Neka mu je vječna slava i hvala, a njegovoj obitelji iskrena sućut. Ovo nam je pokazatelj da bez obzira na sve što mislimo da nešto ne treba ipak obavimo liječničke preglede ako zbog nečega drugog onda bar zbog sebe samih. Odigravanje i termin odgođene utakmice puštam voditeljima momčadi da se dogovore da se ista odigra u roku to jest prije 3. kola. Voditeljima skrećem pažnju na uplatu drugog dijela članarina da iste uplate.

2. liga skupina A ([povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com](mailto:gopavasovic@gmail.com)):

**Neodigrane utakmice:**

**1. kolo:**

**Horvati Mešić com**

**- Zanatlija**

**(termin nije određen)**

Nakon dugog toplog ljeta evo nas na samom početku 49-og nogometnog prvenstva veterana ZNS-a, sezona 2017/2018. Karakteristika prvoga kola je da nismo uspjeli odigrati i kompletirati ovo prvenstveno kolo. Naime, voditelj Horvata izjavljuje da zbog privatnih obveza nekolicine igrača nije bilo moguće okupiti na igralištu ni onaj minimum od 7 igrača da bi uopće utakmica počela, pa s

tim u vezi dogovoreno je s voditeljem Zanatlja da se igranje ove utakmice prvoga prvenstvenog kola odgodi. Budući da novi termin nije dogovoren, molim voditelje da dogovore i žurno dojavu novog termina igranja. Ovo posebno naglašavam iz razloga što nam naredne utakmice počinju sve ranije, a i klimatski uvjeti igranja do sada su bili gotovo idealni, a da li će biti i u narednom periodu? U preostalim odigranim utakmicama (ukupno 4 utakmice) postignuta su ukupno 15 golova ili 3,75 golova prosječno po utakmici. U ponedjeljak 4. rujna odigrana je utakmica u Prečkom u kojoj je momčad Prečkog ugostila novajlije u našoj II ligi momčad Nur-a. Utakmica će se pamtili po vrlo lošim odnosima suparničkih momčadi tijekom utakmice jer u prvom planu bila je grubost u igri (naguravanja), a posebice treba istaknuti nešportski verbalni izričaj (psovanje) i sl., pa je u takvoj atmosferi najmanje bilo dobrog nogometa. Da je bilo svega toga iz opisa najbolje potvrđuje podatak da je sudac utakmice gosp. Ištuk pet puta javno opomenuo igrače obje momčadi, pa je tako 3 javne opomene pokazao igračima Prečkog, dok je 2 javne opomene pokazao igračima Nur-a. U razgovoru sa voditeljem Prečkog isti izjavljuje svoje nezadovoljstvo ukupnim dojmom s utakmice: 1. Od suca utakmice gosp. Ištuka zatražili smo da se provede identifikacija igrača prije početka utakmice (sumnja se da Nur šverca igrača), ali je to sudac odbio učiniti bez danog valjanog obrazloženja. 2. Sudac na igralište stigao na sam početak utakmice tj. u 17,30 sati, pa s obzirom da utakmica u to vrijeme treba početi vjerojatno sudac nije želio gubiti vrijeme za obavljanje identifikacije igrača. 3. Bilo je s obje strane grubosti u igri kao i nešportsko verbalno ponašanje, te smatra da je gostujuća momčad u svemu prednjačila. Nadalje, u razgovoru s voditeljem momčadi Nur, isti potvrđuje da je bilo grubosti, psovanja i sl. te ističe da su u tome svi sudjelovali. Voditelj Nur-a izjavljuje da su nakon utakmice za osporavanog igrača (koji se navodno šverca) prezentirali osobnu iskaznicu kako bi dokazali da nikakvog švercanja nije bilo, ali voditelj Prečkog s ovom gestom nije bio zadovoljan. Inače tijekom utakmice bio u prvom dijelu u znaku Prečkog što i rezultat potvrđuje njihovu moć jer su vodili s 2:0. Iza toga Nur konsolidira svoje redove i uspijeva gotovo poraz pretvoriti u poželjan neodlučan rezultat. Na kraju utakmica završava rezultatom 2:2 tj. podjelom bodova. S obzirom na sva opisana ružna događanja s ove utakmice apeliram na sve voditelje u ligi da stvarno djeluju pozitivno na svoje igrače da spuste tenzije i da se doista zalažu samo za ono dobro kako bi nogomet bio u prvom planu. Ovom prilikom zamolio bi povjerenika za suce da svoje delegirane suce upozna i skrene pozornost i sa ovakvim negativnim pojavnostima i događanjima u našem veteranskom nogometu, kako bi se suci znali u takvim situacijama nositi i donositi ispravne odluke. Da suci na utakmice dolaze ranije kako bi formalnosti oko identifikacije igrača obavili što kvalitetnije, i sukladno čl. 4 "Propozicije natjecanja 49. prvenstva veterana" za natjecateljsku sezonu 2017/2018. Ostale utakmice protekle u očekivano dobrom ozračju, pa su tako u Blatu igrali Elektra vs Rudeš. U ovome ogledu uspješniji su bili igrači Elektre pobijedivši s rezultatom 2:1 i tako su si uknjižili prva 3 boda. Podsused je doma tijesno izgubio rezultatom 2:3 od svojih vršnjaka KKK Zagreba, pa tako Zagrebaši upisuju velika 3 boda. U utorak 5. rujna odigrana je i posljednja utakmica 1-ga kola u redovnom terminu, a igrali su Silvija stil vs Špansko. Dečki Španskog dobro su parirali dečkima Silvija stil, jer dobar dio utakmice rezultat bio 0:1. Nakon tog vodstva gostiju Silvija stil diže igru na višu razinu i na kraju uspijevaju pobijediti

2:1, pa si tako i oni potpuno zasluženno upisuju važna 3 boda. Primjetno je da se Špansko igrački prilično osnažio, pa je tu podosta novih imena, pa je realno očekivati ostvarivanje boljih rezultata, a time i uspon na ljestvici, stoga poželimo im puno uspjeha u nastavku prvenstvene sezone. Nastavak izvještaja slijedi već odmah nakon 2-og prvenstvenog kola, a to je već u ponedjeljak 11. rujna. Športski pozdrav!

[2. liga skupina B \(povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zeljka.junkovic@gmail.com\):](#)

Počelo je i 49. prvenstvo veterana ZNS. Četiri utakmice odigrane su u terminu kao u rasporedu prvenstva, dok su Studentski Grad i Retkovec svoju utakmicu odigrali u četvrtak i to na igralištu u Čulincu jer radovi na novom igralištu Studentskog s umjetnom travom nisu još gotovi. Tako će Studentski Grad i u drugom kolu biti domaćin Dobrodolu isto na igralištu u Čulincu. Inače, Studentski Grad je pobijedio Retkovec, po rezultatu uvjerljivo, ali rezultat ne pokazuje odnos snaga na terenu, gdje se dogodio i potpuno nepotreban crveni karton od strane domaćeg igrača (Igor PEŠA) zbog psovanja sudcu i naguravanja i nasrtaja na istog. Od ostalih rezultata bilježimo domaće pobjede i to uvjerljive Dubrave nad novacima u našoj ligi Trnave 2, Dobrodol je nastavio uspješan niz iz prošlog prvenstva i savladao Inas, isto tako je Ivanić istim rezultatom kao i Dobrodol savladao gostujuću momčad Usore. I na kraju jedina pobjeda gostiju je ona Maksimira nad Sesevskim Kraljevcem 2.

[2. liga skupina C \(povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com\):](#)

Poštovanje sportski prijatelji. Nismo se dugo čuli ni komunicirali, a već na početku moram pisati o onome što nije bilo dobro na kraju prošlog 48. prvenstva veterana, a iste ili slične stvari se dešavaju na samom otvaranju prvenstva. Naime, ima klubova u našoj ligi, koji prije početka prvenstva nisu "stigli" preuzeti sportske markice za sezonu, a ni obaviti liječničke preglede. Ne želim imenovati, ali iz izvješća biti će sve jasno. Mi jesmo veterani i igramo veteranski nogomet, ali postoje neke regule i pravila kojih se moramo pridržavati, a to je da smiju igrati samo registrirani igrači s odgovarajućim liječničkim pregledom te imati sportske iskaznice s markicama za tekuću sezonu. To treba poštivati, ako smo ozbiljna Udruga, klubovi i ljudi. Neki to ne prihvaćaju ili u najmanju ruku omalovažavaju. Zašto velika većina klubova plaća članarinu, brisovnice i registracije igrača, i uredno se ponašaju u našoj ligi i ligama, a pojedini klubovi to ne rade ili ne žele. Ako tako misli manjina u našoj ligi onda im tu nije mjesto. Jer kako kaže Hrvoje, platio sam 1.700,00 kn za brisovnice da mogu igrače registrirati, a netko nema sportske iskaznice ni liječničke preglede i još se na mene ljute što ne želim igrati pod takovim uvjetima. Naime, utakmica u Odranskom Strmcu nije upravo igrana iz gore navedenih razloga. Stoga molim Povjerenika sudaca, g. Borisa Murka da educira suce, da rade posao za koji su plaćeni, a to je provjera iskaznica i pregleda, a ne da to moraju raditi voditelji ekipa. Sudac je jedina plaćena osoba u našoj ligi i to mora raditi, a ne da se voditelji moraju svađati i dolaziti u neugodnu situaciju. Voditelji jedino mogu zatražiti identifikaciju igrača, prije za vrijeme i poslije utakmice, što je sudac dužan uraditi. Zašto voditelji klubova koji rade uredno i transparentno, moraju biti "crne" ovce. Moram priznati da sam pomalo

umoran od, hajmo reći, pisanju o negativnim pojavama i poštenju, te apelirati i moliti na sportsko ponašanje. Molim Vas, sve voditelje da obave ono što nisu prije početka prvog kola, te da prije trećeg kola uplate drugu ratu članarine, kako bi se u nastavku mogli baviti samo nogometom i trećim poluvremenima. A sada nešto i o samom prvom kolu. Botinec i Stari Prijatelji su odigrali miroljubivu utakmicu u Botincu, ali kažu vrlo kvalitetnu. Gosti su povelili, domaćini izjednačili i u sportskom duhu završili svoje predstavljanje na otvaranju novog prvenstva. Od dvije Mladosti na startu bodove iz Buzina nosi Mladost iz Dragonožca. Domaćini su u nešto izmijenjenom sastavu u odnosu na lani, a gosti su se očito pojačali u prijelaznom roku, te su teško ali slatko otputovali kući pjevajući. Golijada je bila u susjedskom obračunu u utorak u Obrežu. Od devet golova pamte se po dva Blinke, Tomeka iz Obreža, te Čuka iz Brezovice. Ludilo na otvaranju, golovi padali kao po tekućoj vrpci, ali Obrežani startali pobjedom. Pobjedom je startao, i to uvjerljivo, i Leskovac protiv Optimista, koji se nije predstavio kao aktualni prvak. Na brzaka su domaćini zabili dva gola, i to je presudilo. Moram reći potpuno zaslužena pobjeda odličnih Leskovčana i sve čestitke voditelj gostiju upućuje Todoru. Nije Špeharu pomogla ni jako duga klupa, ni rotacije, a kaže ni sudac, pa tako ovom prilikom moli da mu gospodin Marčetić, radije više ne dolazi na teren. Čestitke svima na odigranom prvom kolu, koji su igrali, i nadam se potpunom drugom kolu.



*Minuta šutnje prije utakmice Hrvatski Leskovac – Optimist za preminulog Ivana ĆURIĆA*

## **2. liga skupina D ([povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com](mailto:adamzivic@gmail.com)):**

Utakmicama 1. kola, u kojem su odigrane sve 4 utakmice, počelo je 49. prvenstvo ZNS UNV u kojem želim svim ekipama uspjeh na sportskom polju. Kao što znate u ovom prvenstvu se igra u prvom dijelu dvokružno, a nakon odigranih utakmica u tom prvom dijelu igrat će se trokružni sistem. Nadam se da će ovo novo prvenstvo proteći u dobrom ozračju, fer igri, korektnom ponašanju i zajedničkom druženju. Napominjem voditeljima momčadi da ekipe Zapruđa, Slavonca i Ivanjske Šimići svoje domaće utakmice igraju UTORKOM, te da obrate pozornost na termin igranja utakmice svoje ekipe sa navedenim klubovima kako bi došli igrati u utorak, a ne u ponedjeljak. U prvom kolu domaćini su bili uspješniji i postigli 3 pobjede dok je 1 utakmica završila miroljubivo podjelom bodova. U derbiju susjeda Zelengaja i Zapruđa ovaj put su bolji bili domaćini, tj. Zelengaj. Obje ekipe su s obzirom na početak prvenstva prikazale dobru igru sa prilikama za postizanje golova s jedne i druge strane. Dobrim intervencijama vratara, a posebno gostujućeg u prvom dijelu nije bilo golova. U drugom dijelu utakmice domaćini su krenuli bolje i postigli dva gola u nekoliko minuta. Gosti su uspjeli jednim golom smanjiti rezultat, te pritiskali domaćine da bi izjednačili, ali su domaćini postigavši još jedan gol izdržali do kraja pobijedivši nakon dosta vremena od zadnje njihove

pobjede nad susjedima. Sama utakmica je protekla u korektnoj igri i fer ponašanju igrača obje momčadi. Sudac utakmice je vrlo dobrim suđenjem sigurno doprinio da je utakmica protekla u takvom ozračju. U ostalim utakmicama prema dojavama, a i po zapisnicima s utakmica nije bilo nekih problema. Zahvaljujem voditeljima ekipa na odmah poslanim zapisnicima meni putem aplikacije WatsApp, te se nadam da će tako biti i ubuduće. Na kraju još napomena da je novi voditelj VNK HRAŠĆE Tomislav ĐEREK, kontakt broj mobitela 091 6008338. Molim voditelje ekipa da sebi pribilježe novog voditelja Hrašća, a dosadašnjem kolegi dugogodišnjem igraču i voditelju momčadi Hrašća Stipi ĐEREKU koji prestaje kako je rekao i s aktivnim igranjem, zahvaljujem na suradnji koja je bila ne samo odlična nego i više od toga. Stipo, veliko hvala i nadam se susretima na utakmicama veterana nas kao promatrača. Športski pozdrav.

## Odluke Disciplinskog suca od 7. rujna 2017. godine

1) Utakmica VNK Omladinac (Odranski Strmec) - VNK Čehi (Zagreb) (*igralište NK Omladinac, Odranski Strmec, 2. liga skupina C, 1. kolo, 4. rujna 2017. godine*), nije odigrana jer igrači domaće momčadi VNK Omladinac (Odranski Strmec) nisu imali valjane kupone za 49. prvenstvo veterana ZNS (sezona 2017/2018).

Utakmica se registrira rezultatom **0 – 3** u korist VNK Čehi (Zagreb) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 70*).

VNK Omladinac (Odranski Strmec) kažnjava se oduzimanjem **1 (jednog)** boda u 49. prvenstvu veterana ZNS (sezona 2017/2018, 2. liga skupina C) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 70*).

Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od 500,00 Kn (*petsto kuna*) naknade.

2) Igrač VNK DNK Zagreb (Zagreb), **Saša ŠPOLJARIĆ (Š.I. 1086212)**, isključen na utakmici VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara) - VNK DNK Zagreb (Zagreb) (*igralište NK Polet, Zagreb, Sveta Klara, 1. liga skupina A, 1. kolo, 4. rujna 2017. godine*), radi vrijeđanja suca u 73. minuti utakmice riječima: „Smeće jedno“, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmice (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 51*).

Kazna i suspenzija teku od 5. rujna 2017. godine i prestaju istekom i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 kn (*sto kuna*). Žalba na odluku upućuje se *Disciplinskom povjerenstvu* u roku od 8 (osam) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od 200,00 Kn (*dvjesto kuna*) naknade.

3) Igrač VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb), **Nikola STANEC (Š.I. 1085079)**, isključen na utakmici VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb) – VNK Vrapče 1978. (Zagreb) (*igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Klaka, Premier liga, 1. kolo, 4. rujna 2017. godine*), radi psovanja sutkinje u 66. minuti utakmice riječima: „Idi u pičku materinu“, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 300,00 kn (*tristo kuna*) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 51*).

Kazna i suspenzija teku od 5. rujna 2017. godine i prestaju uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se *Disciplinskom povjerenstvu* u roku od 8 (osam) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od 200,00 Kn (*dvjesto kuna*) naknade.

4) Igrač VNK Studentski grad Zagići (Zagreb), **Igor PEŠA (Š.I. 108 6915)**, isključen na utakmici VNK Studentski grad Zagići (Zagreb) – VNK Retkovec (Zagreb) (*igralište NK Čulinec, Zagreb, Čulinec, 2. liga skupina B, 1. kolo, 7. rujna 2017. godine*), radi psovanja suca i pokušaja oduzimanja crvenog kartona, koji je tom prilikom i polomljen, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) utakmice (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 53*).

Kazna i suspenzija teku od 8. rujna 2017. godine i prestaju istekom i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 150,00 kn (*sto pedeset kuna*). Žalba na odluku upućuje se *Disciplinskom povjerenstvu* u roku od 8 (osam) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od 200,00 Kn (*dvjesto kuna*) naknade.

Disciplinski sudac:

Krešimir BUCONJIĆ  
**u. z. Đuro DRAGIĆ**